

打好“网络钱包”保卫战

本报记者 龙雨晴

网络金融 安全为先

当你扫到一个二维码,进入后填写的一切个人信息,不管是身份证号、姓名、卡号还是网银密码,都会在后台被截获;

当你手机连上一个免费WiFi,你访问的网站、输入的账号密码在后台一目了然;

当你穿过一道特别的安检门,将钱包放在传送带的塑料筐中,你就成了“透明人”,姓名、身份证号、银行账户、账户余额以及最近交易记录等信息实时显示在后台屏幕上。

这些都是本届国家网络安全宣传周活动中的真实展示,让体验者第一次近距离接触到了身边的网络安全风险。

据了解,此次国家网络安全宣传周活动以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,活动中许多互联网安全专业机构,知名互联网企业以及工商银行、农业银行、中国银行等金融机构共同参加了宣传周网络安全公众体验展。同时我省不少银行也组织开展了宣传教育、产品展示、攻防演练、技能竞赛等活动,例如兴业银行郑州分行为提升应急能力组织的生产网防火墙主备机切换演练工作,工商银行郑州分行渗透各网点的网络金融知识宣传等,通过不同的方式参与到了网络安全宣传周中。

硬件升级 对抗漏洞

技术是安全的保障,众多网络和金融机构在网络安全领域的技术成果为人们的互联网金融生

活保驾护航。在此次网络安全宣传周的博览会上,这些技术的亮相让人眼前一亮。

博览会上,中国工商银行联合公安部在“融e联”上正式推出了国内首款防电信诈骗公益软件——“工银融安e信”(公益版)。据工行相关负责人介绍,“工银融安e信”(公益版)是工商银行携手公安部共同研发的防范电信诈骗、保障网络安全的科技平台。该软件以公安机关侦破的电信诈骗案件涉案账号为基础,通过建立风险黑名单库、打造零时差响应等高级别安全工具,供社会公众在办理转账汇款前对有关账号进行安全性查询与参考。现在工行的推送信息从短信移到“融e联”,客户只要认准通过“融e联”接收的工行推送信息,即可有效防范被欺诈的风险。

而中国银联则在风控层面进行了安全的加固和保护,引用金融芯片级的技术,保证支付时的安全区域。“持卡人在支付界面选择了不同的支付方式之后,系统会从硬件区域进入一个隔离出来的安全的支付区域,这是应用了银联的TEEI技术去解决的一个安全步骤,让持卡人在支付时免受其它的干扰和攻击。”中国银联风控部门负责人介绍。

另外,生物科学技术在支付方面的应用也亮相此次网络安全宣传周的博览会,通过人脸识别来实现安全支付的功能。这项技术的工作原理是在支付软件实名认证时获取人们的图像身份信息,与公安部的数据进行比对,一旦确认身份,在后续支付中只要使用设备扫描人脸信息,比对

认证通过即可快速进行支付。某互联网公司安全管理部总监认为,相比于数字密码,生物识别具有唯一、稳定和难以复制的特点,能有效提高支付的安全性,减少密码泄露的风险。这项技术目前仍处于测试阶段,偷不走的人体生物特征有可能未来将取代支付密码,成为主流的身份验证方式,大大提高人们的网购安全感。

提高警惕 防范风险

随着移动互联网的迅猛发展,电信诈骗、银行卡盗刷等案例不绝于耳。除了不断更新技术手段外,提高个人网络金融安全意识也至关重要。

工商银行郑州分行相关负责人提醒消费者,在享受网络金融带来的便利时也要注意以下细节:首先,保管好数字证书、手机和密码。数字证书和手机动态密码是确保网上交易安全的重要手段,必须妥善保管。而查询密码、交易密码等任何时候不得泄露给他人(包括自称银行工作人员的人)。

其次,提高警惕,谨防欺诈。要提防假网站,认清银行短信通知号码,并防范欺诈邮件。来历不明的电子邮件,陌生人通过聊天工具发送的文件、照片不要轻易打开。同时开通即时短信通知服务,及时了解账户变动情况。

最后,关注计算机和手机安全性,养成良好的安全习惯,尽量避免在公用网络上使用网上银行、手机银行,防止他人安装木马程序窃取卡号和密码,保障“网络钱包”的安全。

医讯速递

省胸科医院心外ICU代表队技术过硬赢殊荣

本报讯(记者王治)河南省胸科医院心外ICU代表队在“绿色方舟全新季生命之杯急性循环衰竭全国竞赛”郑州赛区比赛中夺冠。

据介绍,此次竞赛旨在搭建重症医学领域学术交流平台,分享急性循环衰竭等重症医学话题,深入探讨ACF的发生发展机制以及临床治疗进展。大会征集全省重症医学临床中急性循环衰竭治疗的优秀病例,通过严格筛选,选出典型病例以演讲比赛的形式进行分享。河南省人民医院、郑州大学一附院、河南省中医院一附院、河南省胸科医院、新乡医学院一附院、驻马店中心医院、洛阳市中心医院、平顶山市第二人民医院等提交的病例入选。

赛场上,诸多强手同台竞技,比赛现场竞争非常激烈。省胸科医院李晓昭大夫以《命悬一线》为演讲题目,声情并茂地分享了自己的真实诊疗过程和感受。演讲过程中还设计了现场的互动交流环节。最终,省胸科医院心外ICU代表队获得了此次大赛一等奖。

省医学科普学会成立儿科专业委员会

本报讯(记者王治)9月18日是全国科普日,为进一步提高我省各级各类医疗机构儿科学水平,河南省医学科学普及学会在郑州市儿童医院召开省医学科普学会儿科专业委员会成立大会暨儿科学科普论坛。会上邀请了国内外在儿科学科普方面有资深经验的专家、教授授课。

据了解,随着我省人口与计划生育工作的开展,特别是全面实施二孩政策以来,儿童健康问题愈发引起社会、家庭的重视。一个罹患疾病的儿童,可能导致原本幸福的家庭因病返贫,因病致贫。对于河南而言,每年出生新生儿150万~160万例,对儿童健康事业更是提出了严峻的挑战,也给儿科学工作者、社会及家庭提出了更高的要求。河南省医学科普学会成立儿科专业委员会,就是要建立组织,健全网络,充分发挥其桥梁和纽带作用。

全国妇科精准解剖巡讲走进郑州

本报讯(记者王治 通讯员史成军)近日,国内妇科顶尖专家齐聚郑州解放军第153医院,为来自省内外200多名妇科同仁进行精准解剖授课,将数字化精准解剖理念带到基层,并指导基层医院切实利用数字化技术,将数字化导航带入基层医院手术室。会议由南方医科大学主办,解放军第153医院承办。

“每一位患者情况都不同,要个性化诊疗,同样患有宫颈疾病,40岁和18岁的诊疗要求就不一样,有的患者甚至宫内结构就与普通不同,所以我们提倡个性化诊疗。”据解放军第153医院副院长、大会执行主席朱前勇介绍,精准解剖就可以很好地解决这些问题,避免手术副损伤及术后并发症。术前通过数字化三维导航系统进行手术指导,结合患者的数字化三维模型,对患者盆腔血管、神经、输尿管及淋巴结等做到心中有数,手术中使镜下活体解剖与在体个性化解剖完美融合。

这次会议旨在将妇科精准解剖研究成果分享给国内妇产科医师,为妇科微创手术的开展提供全新的精准解剖学基础。

脑病宝宝不可盲目接种疫苗

本报讯(记者王治 通讯员华小亚 孙攀)脑损伤综合征、脑性瘫痪、癫痫、脑炎等疾病是儿童康复科的常见疾病,因为脑病宝宝的特殊性,郑大三附院儿童康复科专家提醒家长,脑病宝宝在疫苗接种时要注意各种禁忌,以防加重脑的损伤,导致疾病加重。

郑大三附院儿童康复科专家提醒,患有皮炎、银屑病、化脓性皮肤病的脑病宝宝;有过敏史如哮喘、荨麻疹、严重湿疹等过敏体质的儿童;感冒、发热、有腋下或淋巴结肿大的儿童;患有严重心、肝、肾疾病和活动型结核病的儿童;严重营养不良、严重佝偻病、先天性免疫缺陷等儿童不宜接种,应查明病因,根据医嘱进行接种。

许多脑病宝宝经早期诊断,并正确干预治疗后,大部分可以恢复到正常。一般建议脑损伤和脑瘫的宝宝疾病基本正常后3个月可以补种,癫痫的宝宝建议在癫痫完全控制后再进行接种。有些脑病宝宝治疗期间已经接种了上述疫苗,也不要紧张,脑损伤加重的仅是少数孩子。如果宝宝病情加重,建议及时到就诊,以查明原因,及早干预。

河南弘大医院为“渐冻人”王海龙免费治疗

本报讯(记者王治)日前,《郑州晚报》刊登出“王宽家‘渐冻人’王海龙需要帮助”的消息后,河南弘大医院口腔科主任张凡看到并与医院沟通后,商定为王海龙免费安装假牙,帮助王海龙延续歌唱梦想。

据悉,王海龙为病友助重后意外从轮椅上跌下,口腔和牙齿严重受伤。3岁时就被确诊为“渐冻人”,他酷爱音乐,曾参加星光大道、中国梦想秀歌唱,还将自己的圆梦基金和筹集的善款用来救助需要帮助的人。

为保证王海龙正常生活、歌唱,安装假牙的医疗费用需要16000元。9月21日,张凡上门为王海龙免费检查、配置、安装假牙。

据介绍,王海龙口腔治疗和配置、安装假牙的手术,将持续两周时间,弘大医院口腔科将实施跟踪服务,确保手术成功。



消费看点

细节服务升级 郑州联通iPhone 7首发热销

本报讯(记者周娟 通讯员朱萌)9月16日一早,在郑州联通中原路营业厅,市民王先生兴奋地从业员手中接过了第一部iPhone7 Plus,这是我市联通售出的首部iPhone7系列产品。首发当日,不少“果粉”为了拿到首批新机并选到心仪靓号彻夜排队等待。据悉,郑州联通自9月8日以来在微信公众号和网上营业厅同步进行iPhone7预约,并于9月9日开始预订,仅几天时间,全市iPhone7预约用户已逾

万人。活动现场,郑州联通不仅给购机用户准备了靓号,还为预约、预订用户开设绿色通道,优先选购办理。现场设有以旧换新、存费送机等优惠政策,办理106元及以上套餐的用户可以额外获得15G省内流量,用户还可以根据选定的套餐享受免费光纤宽带及IPTV业务。预订用户更能额外获得300元话费费和3个月腾讯视频定向流量。现场完成购机的客户,还可享受免费

贴膜、激活及应用下载服务。

据介绍,经过与苹果公司技术部门的多年研究测试,iPhone7搭配使用联通网络可在3/4G无线及核心网络下节电45%,支持3G/VoLTE高清语音通话,下载APP速度更快,网络速率更高。目前,我市市民仍可通过郑州联通官方微信平台和网上营业厅进行预约,郑州联通也将会在手机到货后第一时间与预约用户联系,让“果粉”尽早拿到心仪手机。

开封宋文化旅游宣传片亮相美国纽约时代广场

本报讯 近日,“开封小宋城”景区召开“从纽约到开封——中国开封小宋城”新闻发布会,宣布由其打造的开封宋文化旅游宣传片成功亮相美国纽约时代广场,有力推动开封旅游走向世界大舞台。

据了解,今年8月下旬,由“开封小宋城”打造的宋文化旅游宣传片在美国纽约时代广场以连续48小时、12屏联动,累计近500次的滚动播出,生动诠释了开

封旅游新内涵,引发众多媒体关注,成功打造了旅游景区社会化营销经典案例。该宣传片在美国纽约时代广场成功播出,有力推动了开封旅游、美食产业走向世界大舞台。

会上,“开封小宋城”总经理刘明讲述了“小宋城”在纽约时代广场做宣传的背后故事,并表示近期将邀请美国著名专栏作家克里斯托夫在开封菊花会期间到

访开封,共同见证开封旅游巨变。

据悉,“开封小宋城”是全省规模最大的室内餐饮文化景区,生动再现了开封北宋昌盛时期盛况。该景区不仅推出高端演艺剧目《千回大宋》,还拥有影院、温泉洗浴、珠宝商业街等多种旅游业态,是我省集吃、住、游、购、娱于一体的休闲度假好去处。

(张林治)

金融前沿

工商银行与麦当劳开展二维码支付合作

本报讯 记者获悉,从9月22日起,工商银行的“工银二维码支付”将支持在全国超过2000家麦当劳门店消费。客户就餐时,只需收钱员用自助机具扫一下工银二维码,支付即可完成。

工行相关负责人表示,此次工行与麦当劳的合作,实现了将银行支付产品嵌入消费者日常生活场景,通过金融与生活的有机融合,进一步提升居民消费体验。自今年7月15日国内首家推出银行扫码支付产品以来,工银二维码支付受到社会各界广泛关注,产品运用国际领先的令牌(Token)技术对交易过程中的信息进行动态鉴别处理,有效保护了客户资金和信息安全,与目前其他扫码支付产品相比安全性更高。工银二维码支付预计在今年四季度将全面支持工行以及他行卡的绑定,将来还会支持境外银行卡客户。(李欣)

兴业银行 银银平台服务再升级

本报讯 近日,记者从兴业银行了解到,该行钱大掌柜APP全新上线“附近网点”搜索功能,不仅可以查找附近的兴业银行网点,还支持该行银银平台约800家合作银行的所有网点查询,锁定目标网点后还可开启导航模式。

记者打开钱大掌柜APP发现,用户除了查找自己附近的网点,还可以根据自己需要办理的业务类型(例如柜面风险评估问卷等)进行网点筛选,地图中将为客户呈现可以办理该业务的附近所有网点,或是展示该网点能办理的所有业务,非常方便实用。

据悉,该APP是兴业银行基于“银银平台”打造的一站式财富管理平台,目前汇集银行理财、掌柜钱包、基金、信托等多类型财富管理产品。(姚育才)

华夏银行郑州分行 举办花艺活动

本报讯 近日,华夏银行郑州分行信用卡中心在九如山房举办“花好月圆——华夏信用卡VIP客户中秋花艺交流会”。

交流会上,中国高级花艺师夏媛媛对中华传统花艺的起源、发展及特点进行了详细讲解和演示。

在体验环节中,夏媛媛指导来宾在古筝曲中将心中所想用一枝枝鲜花表达出来,现场气氛活跃,来宾沉醉于插花艺术中。此次花艺交流会拉近了华夏银行郑州分行信用卡中心和客户之间的距离,起到了回报客户、树立品牌的目的。(华郑)